

Пятнадцатый арбитражный апелляционный суд оставил в силе решение арбитражного суда Ростовской области и регионального управления Федеральной антимонопольной службы (УФАС) по Ростовской области, обязавшего ПАО «СК «Росгосстрах» перечислить в федеральный бюджет 15,3 млн рублей, сообщает пресс-служба УФАС. Ранее сообщалось, что в июне 2016 года совместная комиссия антимонопольной службы и управления службы ЦБ РФ по защите прав потребителей финансовых услуг обязала «Росгосстрах» перечислить в федеральный бюджет 15,3 млн рублей, признав страховщика нарушителем закона «О защите конкуренции». В ходе рассмотрения дела комиссия установила, что «Росгосстрах» и один из индивидуальных предпринимателей заключили антиконкурентное соглашение, которое позволяло оформлять договоры ОСАГО, выдавая автомобилистам диагностические карты технического осмотра без его непосредственного физического прохождения.

Источник: Интерфакс, 25.01.2017